

## 我县开展政府投资建设项目专项检查

本报讯(通讯员孙胜军、毛玉平)为深入贯彻落实县委十一届三次全会和县纪委十一届二次全会精神,保障政府投资建设项目资金的安全高效利用,特别是推动县政府“1357”工程和新区建设等重大项目的顺利实施,打造精品工程、廉政工程。近日,由县监察局牵头,县发改委、财政局、住建局等部门参与,抽调精干力量组成检查组,对全县政府投资建设项目进行专项检查。

检查分调查摸底、重点检查、分析总结三个阶段进行。

采取查阅相关资料、现场实地勘查等方法,对2011年以来政府投资建设项目建设中手续办理、招标投标、施工建设、工程验收及资金运行等情况进行重点检查。通过检查,纠正项目建设中各类违规违纪问题,建立对项目全程监督的长效机制,确实政府投资建设项目高效推进,为全县项目建设和经济发展提供良好环境。

检查从4月10日开始至12月25日结束。

本报讯(通讯员黄素香)“苗玉柱,县农业局农艺师,联系电话……。”在龙源镇小徐岗村村务公开栏里,一张标有县农业局专家姓名、职称、联系方式的包村科技人员公示牌格外引人注目。

“遇到小麦管理技术方面的疑难问题,我们就可拨通电话直接向县农业局专家咨询,这比以前方便多了。”该村农民褚仁旺兴奋地说。现如今,全县367个村行政村村村张贴有包村科技人员公示牌,一个电话打过去,农民遇到的技术难题就迎刃而解。

今年以来,为把农业技术及时准确传递到户,县农业局组织全县农业专家和技术人员深入基层包村包户,亲临生产一线,手把手、面对面地对农民进行技术指导和技能培训,并把农业专家的联系方式等公示到村,深入开展科技人员包村活动,积极帮助农民解决农业生产中遇到的问题。

4月中旬,针对当前小麦生产管理技术重点,县农业局组织专家编制印发了5000余份“武陟县

2012年小麦中后期管理技术意见”分发给包村技术人员,要求他们抓住当前小麦抽穗扬花关键时期,深入所包村广泛开展技术服务。通过包村行动,进一步拉近了农民与科技人员的距离,为切实做到技术人员到户、技术要领到户、技术措施到田,逐步实现农业技术服务纵深化、全面化,促进全县粮食丰产丰收奠定有力基础。

截止目前,全县技术人员入户指导达1000多人次,共发放技术明白纸3万 multiple 张、张贴技术服务卡2000多个,培训农民3万多人次。

西陶镇

## 迅速掀起环境卫生整治高潮

本报讯(通讯员郝小红)全县环境卫生集中观摩会后,西陶镇迅速召开班子会和镇村负责人会,对今后的环境卫生工作作了具体安排部署,采取三项措施,迅速掀起环境卫生整治高潮。

一是学习典型,拉高标杆。镇党委副书记带领南东陶、西陶等村支部书记到荆辛庄、小刘庄参观,实地感受本村与先进村在环境卫生整治方面存在的实际差距,分析原因,以先进村为标杆,重新制定整治标准,明确责任人,实现美化、亮化、净化。

二是高度重视,治理“十乱”。成立镇中心大道综合治理工作领导小组和以巡逻队为骨干的城管队伍,在工商所的配合下,与商店、食堂、摊点、超市等各类经营户签订门前“五包”责任制,并出台《西陶村马路市场搬迁工作方案》,合理划分功能区,明确所有经营者到新建成的商贸路集贸市场指定地点进行有序经营。

三是落实责任,全天保洁。按照网格化管理的原则,进一步明确班子成员包片联村、机关干部包村包路段责任制,发现垃圾,及时清理。同时,各村严格执行“四有一落实”管理长效机制,建立保洁员队伍,实现垃圾日产日清,避免乱堆乱倒现象反弹。

小董乡

## 环境卫生整治重拳出击效果好

本报讯(通讯员刘永国)全县环境卫生整治观摩现场会后,小董乡党委、政府高度重视,为了将环境卫生工作提高到一个新的档次,于4月24日组织全体班子成员、各村支部书记、村委主任到三阳乡小刘村、大虹桥乡安张村、产业集聚区荆辛庄村、北郭乡贾作村、大封镇等分别参观学习环境卫生整治、新农村建设和建房合作社等先进经验,并结合本乡实际,狠抓环境卫生整治,为新农村社区建设奠定基础。

宣传先行造氛围。该乡党委、政府针对目前环境卫生整治的严峻性和紧迫性,采取外引内强的办法,组织到兄弟乡镇实地考察学习先进经验,借鉴可行措施。各村充分利用广播、标语、版报、警示牌等形式,大力宣传环境卫生整治的现实意义,营造了全乡上下广大干部群众人人参与环境卫生整治的浓厚氛围。

对症下药治顽疾。针对垃圾清了再倒、倒了再清的实际情况,该乡党委、政府召开了专题研究会,一致通过了放垃圾篓或桶、日产日清的决定,以期提高村民环境卫生意识。同时,在党建示范村成立环境卫生督查小分队,专门组织督查垃圾清、倒。发现环卫员没有按时清理的,一次罚款100元;对农户没有按指定位置倒垃圾的,当场批评教育、在广播上通报批评,让全村人都来参与、指责不良行为,以公德之势提高村民素质。

分类施治遍开花。该乡将20个村分为3个档次,第一个档次就是党建示范村,要向高标准、高档次上冲刺,不惜一切代价,没有任何理由,在全乡率先垂范;第二个档次就是中等村,要动员一切可及力量,舍得投入,为争取一类村打基础;第三个档次就是经济条件比较差的村,要尽最大努力,最大限度的进行治理,花最小的钱办最大的事,得到整齐划一、宽敞明亮的效果。在小董乡环境卫生工作中,没有重点与非重点,不存在门面与偏僻,村村已经形成落后争先进、先进争位次的比学赶帮超竞争格局。

奖罚分明严纪律。为了将环境卫生工作切实搞好,该乡制定了严格的奖罚办法。规定:每周组织全体班子成员、各村书记、主任逐村排名打分,前三名分别奖500元、200元、100元,后两名村分别罚400元、200元,班子成员与包村干部同奖同罚;每天下午5点前,班子成员和包村干部共同签字以书面形式报工作情况,一次不报批评,二次不报作检查,三次不报停职、停岗、停薪。

据该乡党委书记杨灵枝、乡长郭松涛介绍,该乡要求各村从认识上要再重视、标准上要再提高、督导上要再加强,真正做到硬化、绿化、净化、美化,特别是党建示范村要在全乡起到示范带头作用。各村纷纷表态决心,以实际行动切实把环境卫生再推上一个新的台阶,为群众营造一个清新、宽敞、靓丽、舒适的生活环境。

## 计生春季帮扶忙

本报讯(通讯员赵阳、常琳静)近日,在我县的田间地头多了一批臂带“红丝带”的帮扶队。这是武陟县人口计生帮扶队在为计生家庭养护麦田的场景。在具体帮扶工作,主要实行了“三送服务”,切实发挥新时期人口计生干部协调帮扶能力,帮助广大计生户解决实际困难。

送帮扶。成立了春耕帮扶队,帮助缺少劳动力的计生户做好春季麦田管理,同时开展了宣传品入户活动,提高群众参与计划生育工作的自觉性和积极性,达到宣传、帮扶两不误、两促进。截至目前,共帮助计生户喷农药、施肥2700余亩。

送温暖。春耕时节,为让外出打工的计生户家庭成员走得放心,开展了送流动人口一封信活动,将春耕帮扶情况等内容寄到流动人口手中,让在外流动人口安心打工。截至目前,共寄出信件3300余封。

送科技。采取人口计生、农业部门相结合的方式,开展了春季科普知识讲座,内容涉及春季田间管理、双孢菇培育、葡萄春季管护、大棚蔬菜栽培等农村实用技术。同时,发布农产品市场行情、科技信息,部分乡村还组织致富能手,在田间现场示范、讲解小麦病虫害防治知识,实现了理论与实践相结合。

## 我县推动公共文化服务工作

本报讯(通讯员荆小井、毛广菊)为了进一步搞好全县的公共文化服务工作,县财政拨付10万元资金,用于文化馆的免费开放服务。文化馆免费开放工作的开展,不仅丰富了全县人民的精神文化生活,而且促进了全县的精神文明建设。

自举办免费开放以来,文化馆开办活动十余项,举办文化活动10余场,举办展览5次,为社会培养艺术人才1000余人。



“税收连着你我他,祖国美丽靠大家”。连日来,在县人民广场上,每天清晨你都会看到一群中老年戏曲爱好者聚集在一起,听到他们自编的有关国家惠民政策及税收带来家乡美丽的曲目,以特别的情怀宣传税收,支持家乡建设。

冯培林 薛珉 摄



## 钢龙卧波

——武西高速桃花峪黄河大桥钢箱梁架设顺利

4月23日上午11时38分,桃花峪黄河大桥主桥钢箱梁顺利顶推抵达3号水中临时墩,犹如一条巨龙横卧在黄河上。

桃花峪黄河大桥主桥是河南武(陟)西(峡)高速公路跨越黄河天堑的“咽喉”工程,其主跨406米是目前世界上跨

度最大的双塔三跨全钢梁自锚式悬索桥,钢梁总重1.8万多吨,设置1座顶推平台、2台170吨龙门吊机、6座临时钢墩、2座南北锚固墩,采用国际上最先进的跨、高位、柔墩、长节段、多点、单向、同步、计算机数据精确控制顶推技术架设。目前,主桥钢箱梁已组拼37节段,9304吨,安装架设23个节段,306.75米,6423吨。

进入四月份以来,承担桃花峪黄河大桥建设任务的中国中铁大桥局集团一公司广大建设者,精耕细作保安全,精益求精保质量,精心组织保进度,总体上实现了施工生产平稳、顺利推进。

孙东勤 摄影报道

## 开栏语

人类的一切进步来源于创造,创造是高级的劳动。随着社会进步和经济市场化,“创造”这一高级劳动的成果对社会发展进步的推动作用愈发重要,并被赋予“产权”的商业属性,即知识产权。

知识产权像财产权一样,是现代法制社会最基本的人权(包括法人权利)内容之一,受到法律的严格保护,禁止任何单位和个人侵占、窃取。

国家鼓励创造、创新,国家出台政策支持、补贴创新活动,国家制定法律法规规范创新活动、保护个人和组织的创新成果,国家实施专利制度促进创新成果向市场产品的转化。

为了普及知识产权保护及专利知识,增强全社会的创新意识,积极推动知识产权保护工作和专利制度的实施,县新闻办与县科技局、县知识产权局在本报联合开办《专利ABC》栏目,介绍专利知识,解读知识产权保护法律法规,回答有关专利申报问题,以期对我们的社会创新活动有所帮助。

——武言

## A1.什么是发明专利?

专利法所称发明是指对产品、方法或者其改进所提出的新的技术方案。其特点是:首先,发明是一项新的技术方案。是利用自然规律解决生产、科研、实验中各种问题的技术方案,一般由若干技术特征组成。其次,发明分为产品发明和方法发明两大类。产品发明包括所有由人创造出来的物品,方法发明包括所有利用自然规律通过发明创造产生的方法。方法发明又可以分成制造方法和操作使用方法两种类型。另外,专利法保护的发明也可以是对现有产品或方法的改进。

授予专利权的发明,应当具备新颖性、创造性和实用性。新颖性是指在申请日以前没有同样的发明或者实用新型在国内外出版物上公开发表过、在国内公开使用过或者以其他方式为公众所知,也没有同样的发明或者实用新型由他人向国务院专利行政部门提出过申请并且记载在申请日以后公布的专利申请文件中。创造性是指同申请日以前已有的技术相比,该发明具有突出的实质性特点和显著的进步,该实用新型具有实质性特点和进步。实用性是指该发明能够制造或者使用,并且能够产生积极效果。



县公路局

## “四项措施”保畅通

本报讯(通讯员张进收、王莉)连日来,武陟公路局精心组织,采取多项举措,力保“五一”节日期间公路的安全畅通,为中外游客提供了一个“畅、洁、绿、美、安”的行车环境。

一是加强对重点路段的管理,特别注意对辖区路段的路面、边坡、涵洞、桥梁的完好状况进行认真巡查,不放过任何一个安全隐患;二是开展养护集中大会战活动。根据公路环境整治要求,特别是对违章建筑、占道堆放、非公路标志等专项整治,营造安全、通畅、舒适的交通环境。三是加强对公路设施的检查,发现问题及时整改,保证各类安全设置齐全,不发生安全责任事故。四是严格实行人员24小时值班制度,认真接听电话、做好记录,及时上报路况信息。对发现的问题及时处理、上报,严密防范各类路政安全事故发生,要求全体路政人员24小时保持通讯畅通,全面掌握公路路况,保障五一期间公路的安全、畅通。

## 我县紧急排查13个铬超标胶囊及产品

本报讯(通讯员药监办)自4月16日接到市食品药品监督管理局关于暂停销售使用13个铬超标产品的通知后,武陟迅速行动,紧急部署在全县药品经营企业、医疗机构中开展排查行动。

一是及时印发紧急通知。要求所有药品经营企业、医疗机构暂停销售和使用媒体曝光的9家药品生产企业13个批次的药品,停止使用涉嫌铬超标的空胶囊,并将2010年10月1日以来涉及9家药品生产企业胶囊制剂的购销记录查清,送局备案。

二是指导企业搞好自查。通过QQ群、手机信息群发、在线发布、电话通知等方式,通知辖区企业和医疗机构开展自我清查,发现相关药品品种立即停止销售和使用。

三是组织执法人员全面摸排。将全局分为四个小组,由班子成员带队,深入药品经营企业和医疗机构开展全面排查,截止目前,全县累计突击检查药品经营企业120家,医疗机构606家,未发现国家食品药品监督管理局公布的9个生产企业的23个批次的合格胶囊剂药品。

从检查情况看,大多涉药单位从媒体得知消息后已提前进行下架封存、返厂退货,并对通知涉及的9家药品生产企业的其他批号的产品也予以下架处理。

## 我县重拳打击非法生产经营行为

本报讯(通讯员王晓娟)近日,为深入贯彻国家安全生产领域打非治违电视电话工作会议精神,消除不安全因素,切实保障安全,针对小土窑、小化工、小皮毛等非法生产经营现象死灰复燃的情况,武陟县采取得力措施,坚决将隐患消除在萌芽状态。

一是加大宣传力度,结合环保、公安、电业、税务、工商、国土等部门组成联合宣传执法队,大力宣传安全生产方针、政策和法律法规,下发限期拆除通知书,引导非法生产经营停止违法行为,自行拆除设施设备。

二是加大整治力度,针对钉子户,联合执法队集中力量,与有关乡镇结合,严厉打击,实施强制拆除,切实做到“切断用电、拆除设备、消除原料”三到位。

三是严把源头,长效治理,严格执行建设项目“三同时”制度,对不符合条件的项目,坚决不批;对未批先建的坚决停建查处;对在建项目进行全程监控,未经验收合格不得投入生产。

截止目前,该县已拆除非法小土窑5家,取缔非法加油点4家,对1家小化工进行了强制断电,有效遏制了非法生产经营滋生的势头,收到了良好的社会效果。

## 农发行武陟县支行反腐倡廉效果好

本报讯(通讯员司良勤、秦福战)3月上旬以来,农发行武陟县支行认真落实开展反腐倡廉宣传教育月活动,取得了明显成效。

领导重视到位。面对农发行反腐倡廉的新形势,该行高度重视反腐倡廉宣传教育月活动。召开支委会对活动进行专题研究部署,制定详细的学习计划和活动安排表,明确学习内容、内容及具体责任人,明确学习计划和考勤制度。

时间内容保证。该行采用集中学习与自学相结合,做到集中学习不低于2个小时,自学时间每天不少于1个小时;组织干部职工认真学习了中央领导同志的讲话、廉政法律法规;重点学习了总行党委《关于贯彻落实中共中央〈建立健全惩治和预防腐败体系2008-2012年工作规则〉的意见》以及相关的制度办法。

学习效果明显。通过一个月的学习、教育和宣传,引导全行员工树立了正确的世界观、人生观和价值观,确立了健康的权力观、利益观和荣誉观;全行员工深刻认识到农发行系统案件形势的严峻性,遵纪守法、合规经营、廉洁从业的意识进一步增强,全行廉洁自律氛围日渐浓厚。

## 注销公告

武陟县北海印刷有限公司(注册号:41082300019003),经股东研究决定,公司解散注销并成立清算组。请债权债务人员自本公告刊登之日起45日内,向本公司清算组申报清算。特此公告。

联系人:申女士 电话:13513823988